11Iro

Nmsa: swetlana
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.11.2010 19:16:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.11.2010 20:18:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193006/answer/193007




BeposATHOCTh 3a4aTusg €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPU TaKOM ClIepMOIrpaMMe NPaKTHYeCKU HyjeBas.
Heo0xomuMo BHITTOJTHUTE aHAIU3 KPOBU Ha moIoBkle TopMOoHE (JII', @CI', mponakTUH, TECTOCTEPOH U
uHruOuH B). [JanpHewIne 0edCTBUS UCXOs U3 Pe3y/IbTaTOB 9TOr0 aHAIK3a.



